
На тым тыдні...
' ’''У  мастацкай галерэі «Універсітэт 

культуры » 8 студзеня адбы лося ад- 
крыццё выстаўкі «Впечатление» вуч- 
няў мастацкай студыі Цэнтра развіцця 
«С туп ен и ». У дзельнік і прадставіл і 
свае працы і творчы я кампазіцы і, у 
якіх бачныя ўнікальнасць і крэатыў- 
насць. А крам я таго запланаваны я 
майстар-класы па «хуткай  тэхн іцы » 
мастыхінам ды інш. 3 8 па 18 студзеня 
наведнікі маглі прагаласаваць за ўпа- 
дабаную працу. £

»

S 9 студзеня ў Літаратурным музеі 
Максіма Багдановіча адбылося адкрыц- 
цё выстаўкі мастацкіх працаў навучэн- 
цаў арт-цэнтра «Вулей» паводле твор- 
часці Максіма Багдановіча «Дзіцячыя 
краскі ў вянок паэту».

Пры Цэнтры творчасці дзяцей і мо- 
ладзі імя Хаіма Суціна (г.п. Смілавічы) 
створаны Арт-цэнтр «В улей», мэтаю 
якога з ’ яўляецца развіццё здольнас- 
цяў дзяцей, пашырэнне іх мастацкага 
кругагляду, выхаванне ўмення бачыць 
твор, ацаніцьяго, атрымліваць асалоду 
ад мастацтва ў самых розных яго фор
мах. Навучэнцы па навучальнай пра- 
граме, распрацаванай Нацыянальным

мастацкім музеем Рэспублікі Беларусь, 
наведваюць музеі. Пад час экскурсіі ў 
Літаратурны музей Максіма Багданові- 
ча ўзнікла ідэя стварыць новы мастацкі 
праект: ілюстраваць творы беларускіх 
пісьменнікаў і распачаць яго менавіта 
з вершаў М. Багдановіча. Прадстаўле- 
ныя ілю страцы і вучняў А рт-цэнтра 
«В улей» да адзінага прыж ы ццёвага 
зборніка вершаў Максіма Багдановіча 
«В янок».

S  9 студзен я  м астацкая  галерэя 
«У ніверсітэт культуры» і літаратур- 
ная гасцёўня газеты «В оскресение» 
запрасілі на ўжо традыцыйны канцэрт 
«Свет Рож дества», прымеркаваны да 
Хрыстовых Народзінаў. Гучалі вершы, 
прысвечаныя- святу, у выкананні на
родней артысткі Рэспублікі Беларусь 
Марыі Захарэвіч, заслужанай артысткі 
Беларусі Ірыны Нарбекавай, артысткі 
тэатра і кіно Алены Шабад. Дуэт Тац- 
цяны Ячнай і Алеся Чумакова выканаў 
традыцыйныя спевы розных народаў, 
прысвечаныя святу, сярод іншых ціка- 
востак сустрэчы варта назваць выступ
ление маленькай «зорачкі» -  спявачкі і 
флейтысткі Марыяны Бабіч.
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